

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица царице Милице број 2
 Број: 12.01.407345/~~20-16~~
 Београд, ~~25-12-2016~~

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, ради закључење оквирног споразума са једним понуђачем на период до две године, за јавну набавку добара „Канцеларијски материјал за потребе ЈП ЕПС-ТЦ Београд“ обликована у 5 партија, ЈН/8000/0054/2016, Партија 1: „Тонери за штампач CANON“, Партија 2: „Тонери за штампач HP“, Партија 3: „Канцеларијски материјал“, Партија 4: „Остали канцеларијски материјал“, Партија 5: „Матрице и боје“, на захтев заинтересованих лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр.5**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У техничкој спецификацији партије 3., под позицијама од 34 до 48 тражи се 15 врста Јастучића за аутоматске печате Trodat.

Да ли ћете прихватити ако вам понудимо јастучиће за аутоматске печате произвођача COLOP, такође реномираног светског произвођача ?

ОДГОВОР 1: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације на тај начин, што ће поред назива „Trodat“, уписати реч „или одговарајући“.

ПИТАЊЕ 2: У техничкој спецификацији партије 3., под редним бројем 73 – Уништивач папира канцеларијски – као једну од карактеристика, навели сте „запремина корпе од 25 литара“.

Да ли ћете прихватити ако вам понудимо уништивач папира који поседује корпу запремине 23 литара?

ОДГОВОР 2: Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији.

ПИТАЊЕ 3: Да ли ћете прихватити БОН ЈН као доказ финансијског капацитета, из којег се се видети захтевани услов, за све партије?

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР 3: Као доказ финансијског капацитета, понуђач може да достави и БОН ЈН, под условом да садржи податак у погледу захтеваног временског периода.

ПИТАЊЕ 4: Другом изменом навели сте да није потребно достављати потврду произвођача опреме, потписану и оверену од стране произвођача опреме којом се потврђују техничке карактеристике производа. Молимо за образложење јер за ставку 57, из партије 3, поменута потврда није захтевана.

ОДГОВОР 4: Наручилац је кроз Прву измену конкурсне документације, предвидео обавезу достављање горе наведене потврде.

КОМИСИЈА

